

Обновленный спортзал – гордость школы, 3 стр.



Реклама, объявления, поздравления 4 стр.



Новости на сайте
www.pvesti.ru

Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета
Октябрьского муниципального района
Издаётся с 1935 года Цена свободная

16+

17 сентября
2019 года
Вторник
№ 110
(12002)

■ Тема номера

Новая жизнь старого парка

2019 год для Аксайского сельского поселения выдался очень насыщенным, полным самых разных обновлений и строителей. Одним из самых глобальных пунктов списка улучшений стал, конечно же, обновленный парк возле сельского Дома культуры.



гармонично вписаны имеющиеся с советских времен такие символы эпохи, как памятник В.И.Ленину и созданный руками аксайцев памятник – трудяга-плуг на постаменте как знак сельскохозяйственного труда, на котором держится история поселения с самых давних времен.

Несмотря на то, что работы по проекту, который победил в этом году в конкурсе грантов по программе «Формирование комфортной городской среды» для благоустройства общественных пространств и принес в казну поселения 3 млн. рублей из областного бюджета на его реализацию, уже завершены, руководство поселения не намерено останавливаться на достигнутом.

В дальнейших планах – «оживить» территорию, наполнить ее новыми средствами как для комфортного, так и для активного отдыха односельчан. Первым делом намечено постепенное добавление детских площадок для детей постарше и тренажерной площадки.

А на перспективу – установка в парке фонтана, но не такого, какие привыкли видеть в новых парках поселений района, а нечто совершенно другое. Что и как это будет – покажет время.

Пока парк в культурном центре с.Аксай уже притягивает жителей села всех возрастов, постепенно завоевывая звание самого излюбленного места отдыха. И эта работа ведется по всей области, масштабный губернаторский проект по преобразлению сельских территорий реализуется с 2017 года. В этом году областной бюджет выделил 330 миллионов рублей на благоустройство центральных усадеб 110 сельским поселениям.

Напомним, Минстрой РФ включил Волгоградскую область в ТОП-10 лучших субъектов страны по реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

Анна ДАНИЛОВА.

Приглашаем!
«Воздвижение-2019»



Уважаемые октябрьцы и гости района!

Приглашаем вас на районный праздник «Воздвижение-2019», который состоится 28 сентября на стадионе р.п. Октябрьский.

В 9.30 начинают работу выставки и творческие площадки. Русь православная – Русь рукотворная»: выставка-продажа изделий декоративно-прикладного творчества; выставка цветочных букетов, композиции из овощей, фруктов и продуктов домашнего консервирования «Во саду ли, в огороде»; выставка-конкурс «Рог изобилия-2019», ярмарка-продажа продукции местных сельхозтоваропроизводителей.

В 10.00 начнется праздничное шествие «Обильный край, благословенный».

В 10.30 на центральной площадке стадиона состоится торжественное открытие районного праздника «Воздвижение-2019».

С 11.00-12.00 «Воздвиженская ярмарка». Работают творческие площадки сельских поселений.

В 12.00 начнется концерт Государственного ансамбля Российского казачества «Казачий курень».

Оргкомитет.



На сегодняшний день работы подрядчика, определенные по проекту, полностью завершены, остались небольшие доработки, нюансы, решение которых администрация поселения производит своими силами. Однако уже сейчас Аксайский парк в черте поселения просто поражает.

Во-первых – размахом. Общая площадь благоустроенной в ходе реализации проекта территории – порядка 1400 квадратных метров, на которых разбиты

зоны отдыха пешеходов с лавочками и дорожки, проложенные через весь парк в разных направлениях по давно натоптанным тропинкам так, как люди привыкли ходить в течение многих лет; детская площадка для самых маленьких привлекает в парк молодые семьи с детьми; стройные ряды современных энергосберегающих фонарей создают атмосферу уюта в темное время суток; система полива обеспечивает зеленым насаждениям необходимое количество воды;

Работы близки к завершению

чатка, заняли свое место парковая беседка и декоративный мостик. С установкой уличных фонарей территория еще больше преобразилась, а входная группа с кованой аркой получила последний штрих – освещение. В соответствии с проектом выполнены и другие работы. Важно, что в ходе проведения аукциона на подрядные работы появилась возможность экономии средств. Она составила более 300 тысяч рублей и была направлена на монтаж ограждения парка.

Кроме того, в рамках регионального конкурса инициативного бюджетирования проведен ремонт фасада Абганеровского Дома культуры. В порядок при-



Парк с.Абганерово

ведены отсыпка, цоколь, другие детали конструкции здания. Будет освоено более полумиллиона рублей, 50% из которых – средства областного бюджета, 48% – поселения, 2% – поступления из внебюджетных источников. Открытие новой площадки для отдыха планируется на День села.

Близки к завершению работы по благоустройству в селе Перегрузное. Здесь также уложена тротуарная плитка, появились малые архитектурные формы. Подключена система освещения. Готова к эксплуатации система полива, что является большим плюсом в плане озеленения территории. Установ-

лена детская площадка.

Запланированный объем работ выполнила подрядная организация в Аксае. Последние штрихи наносятся силами поселения; свой вклад вносит ТОС, общественность, администрация.

Напомним, каждому поселению на благоустройство выделено по 3 млн.рублей. Часть средств на эти цели добавляются из местного бюджета.

Совсем скоро благоустроенные территории для досуга и отдыха будут открыты для жителей сел.

Наш корр.

Как уже писала наша газета, по программе «Формирование комфортной городской среды» благоустраивают свои территории три сельских поселения: Абганеровское, Перегруженское, Аксайское. Площадки, на которых появляются современные зоны отдыха, прилегают к сельским Домам культуры. В настоящее время работы близятся к завершению.

Площадь благоустройства в селе Абганерово немногим больше гектара. Здесь уже уложена брус-



Парк с.Перегрузное



НЕ УСПЕЛИ ПОДПИСАТЬСЯ? НЕ БЕДА!

Подписку на газету «Придонские вести» с любого следующего месяца можно оформить до 25 числа месяца текущего!

ОБРАЩАЙТЕСЬ В ПОЧТОВЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ РАЙОНА.